



Baj van, ha kileng az inga NEHÉZFÉMSÓK HARKAKÖTÖNYÉNél

Félelmeink leggyakrabban az ismeretlentől származnak. Azoktól a tényektől, amelyeknek az okát nem ismerjük, vagy nem találunk rá olyan racionális magyarázatot, ami egyúttal az ellene való védekezésre is felkészít. Ezekkel a jelenségekkel, dolgokkal ha végképp nem tudunk mit kezdeni, a hit világába utaljuk vagy a babonától remélünk védelmet.

Hasonlóképpen reagálnak azok a harkakötőnyi emberek,

akik a nehézfémeket tároló objektum környékén laknak. Horváth Sándor tanyai lakos szerint nem alaptalanok a félelmek. Arról van szó ugyanis, hogy a KfV Kiskunsági Üzeme 1988. szeptember 30-án bérbe vette a Vörös Szikra Tsz. harkakötőnyi területének egy részét, fúrású iszaptároló kialakítása céljából. A szükséges engedélyeket a Földhivatal és Zsana községi tanácsa valamint a Környezetvédő Hi-

vatal adta ki, mivel e terület közigazgatásilag hozzájuk tartozik. Az engedélyek birtokában, Vágó Árpád vegyész mérnök irányításával a KfV megépítette a kb. két futballpálya nagyságú tárolót, amit azóta folyamatosan megtöltöttek nehézfémeket tartalmazó fúrású iszappal. A tároló mellett adunk egymásnak randevút, hogy ki-ki elmondhassa saját álláspontját.

Horváth Sándor a felelősség oldaláról közelítve – minden kontórfalazás nélkül – megjegyzi:

– Tudja uram, az a baj, hogy bajnak, szarnak nincs gazdája. Semmi gondunk nem volt, míg nem jöttek az olajosok. Arrébb fúrtak egy kutat, erre reggelre eltűnt a víz a kutakból. Idehozták ezt az iszaptárolót, azóta a kutakban bűdös a víz. A teherautókról folyik a mocskos, s ha megszárad, szétfújja a szél. Állatok, emberek egyaránt védtelenek. A tudós urak azt mondják, minden rendben. Egy fenét van mindenben! Nézz meg ezt az ingát (sárgaréz kúp, rövid zsinór). A szerző ezen a helyen mindig kileng. Tehát fertőzött a terület, veszélyben vagyunk valamennyien.

Vágó Árpáddal már az üzemben tisztáztuk, mennyire helytállóak a harkakötőnyi emberek aggodalmi, vádjai.

– Először is azzal kezdem – válaszolta a mérnök – hogy a tároló építését én vezetem, és kijelenthetem, a legszigorúbb előírásoknak is megfelelő tárolót építettünk. Ot ellenőrző kúttal folyamatosan figyeljük a talajvíz minőségét. Eddig minőségi változást nem tapasztaltunk. A méréseket nem mi, hanem egy erre hivatott intézmény végzi, tehát a



Csordultig a tároló



Felvételünk az építés idején készült

Ki betyárkodott a telefonnal?

Múlt hét pénteken kapott szárnyra a hír, bemérték a több, mint egy éve játszadozó telefonbetyár állomását. A jobbérzésűek hitetlenül csóválják a fejüket, az ilyesmire fogékonyak ötletet nyerhettek. Aztán az első indulatok csitulással kérdések özöne merül fel az emberben.

A tények ellen beszélni nem lehet. *Daday Zoltán* elmondása szerint a posta saját hatáskörében járt el, amikor elvégezte a mérést. A tévedés kizárt, ilyen műszeres bemérésekkor végigjárták azt az utat, amit az elektromos jelzések hívótól hívóig megtesznek. Hangsúlyozottan ezt vizsgálják, nem magát a hangot. Tehát csak annyi bizonyos, honnan hívtak, a hívó személyes kilétét megállapítani nem lehet.

Akkor ki zavarta hónapokon keresztül *M. Józsefnét*? A gyanúsított *Ván József* szétárt karokkal értetlenül, látszólag hitetlen tanácsalansággal áll a dolgok felett. Zavart tekintettel pásztázta az utcát, ideges tagolatlan mondatokban közli, nem ő volt. Szerinte a fia sem. Nem fog éjszaka felkelni a felsége mellől, hogy nőnek telefonálgasson.

Az érem másik oldalán a zaklatott fél. Már nyugodtabb, a hír közlése óta nem háborgatják. Mintha feledné az álmatlan éjszakákat, ki nem mondott gondolatokat, alapos, vagy alaptalan félelmeket. Mint mondja, először betörőkre gondolt, akik az után informálódnak, tartózkodik-e valaki a lakásban. Majd az artikulálatlan hangok, mocskos kifejezések, – amikből a nagymamától a gyerekig mindenkinéke része volt – egyértelművé tették miről is van szó.

Nos, a posta elvégezte a bemérést, a hívó állomás megvan. A

nevet nyilvánosságra hozták. Mit tesz ezután? Panaszt tesz az illetékes hatóságoknál.

Igen ám, de a hétköznapi háztartásban élő nincs felkészülve olyan esetekre, amikor „játékos kedvű” egyének szórakoznak, így készüléke sem hangrogzító. Al-

kalom adtán semmi sem szolgálhat bizonyítékként. Tehát, a gyanúsított gyanúsított marad, de az sem kizárt, hogy az ártatlan megárgalmazott lesz.

Ezzel minden rendben lenne? Vege az ügynek? Nevek, egzisztenciák röpködnek a levegőben.

Egy kisvárosban, a mindenki ismer mindenkit gyakorlatában élők között halott ember, akiről kiderül, hogy abnormális módon nőket háborgat.

A lét nagy. Biztos, hogy helyesen jártak el jelen esetben az ügy szereplői? **Váradi Ilona**

Ezt a zakót senki sem veszi magára

Mindenki lemondott

A megyei bajnokságban szereplő KAC focistái egész évi működésükre vasárnap, Mélykúton, a záró fordulóban tették fel a „koronát”. Tíz – nullra kaptak ki. Az öreg rókák sem emlékeznek arra, mikor szenvedett halasi csapat ilyen megalázó vereséget. Mindezek ellenére a csapat tizenharmadikként – azonos ponttal az utolsó előttel – már egy héttel korábban biztosította a bentmaradást.

A megalázó vereség után kérdeztem meg a szakosztály elnökét, dr. Zs. Szóke Zoltánt, hogyan vélekednek a szereplésről.

– A vasárnapi produkcióra nincs magyarázat. Ilyen érdektelen, lélektelen játék előttem ismeretlen. A gondok már régebbi keletűek. Egy évvel ezelőtt, amikor átvettük a szakosztály vezeté-

sét, új alapokra helyeztük a focit. Elküldtük a „profi” idősebb játékosokat, s amatőr alapon szerveztük újjá a csapatot. Azzal, hogy idővel érett, ütőképes csapat alakuljon ki. Új edző irányításával a kezdet nem is volt rossz. Aztán jöttek a szokásos bajok. Az amatőrízmus magyar velejárója, hogy nem ízeltek a kemény edzések, ultimátumot intéztek a játékosok, hogy könnyebbek legyenek a gyakorlatok. Néhányan elfoglaltságra hivatkozva rendszertelenül jártak edzésekre. Egy-egy mérkőzésre sikerült a csapatnak felszívnia magát, azonban a végeredmény törvényszerű volt. Amit Mélykúton produkáltak, azt sportnak nem merném nevezni. Valósággal lézengtek a pályán, igaz, pokoli meleg

volt, de az ellenfélnek is.

A szezonnak vége, a döntésünk egyértelmű: a szakosztályvezetés ezek után benyújtja felmondását. Követjük ezzel az edzőt, aki már két héttel korábban jelezte távozási szándékát.

– Mi lesz akkor a halasi focival?

– Ezt ma még nem tudom, de a helyzet nem annyira rossz. A felnőttekkel ellentétben örvendetesen szerepeltek ifistáink, ezüstérmet nyertek a bajnokságban. Az alapok tehát megvannak, erre kell majd építenie az új vezetésnek.

Mindezek tanulságaként egy szállóigévé lett egykori *Puskás Ócsi* mondás új változata jutott eszembe: Kis pénz – kis foci. Ha nincs pénz – nincs foci?

Horváth Róbert

A küzdelemben Karcsi a tét

Számomra nincs drámaibb eset, mint amikor egy édesanya küzd gyermeke testi, lelki egészségéért. Ez akkor is így van, ha történetesen nem a legelegánsabb harcmodort választja az anya.

K. Mátýásné könnyekkel küszködve ecseteli családi kálváriáját. Kárpátukrajnából Jánosalmára ment férjéhez és hamarosan megszületett egyszem fiuk, Karcsi. Azonban a meghitt családi békét a hangos szóváltások, veszekedések szertefoszlatták. Elváltak, majd az aszszony hozzámert volt férje mostohatestvére. Ettől kezdve az elhidegülés gyűlölködésbe csapott át, belekeverve a család többi tagjait is.

K. Mátýásék Halasra költöztek. A volt férj éveken át alig látta a fiát, kapcsolatuk kiürlött, majd teljesen megszűnt.

Az édesanya bírósági úton felfüggesztette az apa láthatási jogát, aminek pszichológiai vizsgálatok szolgáltatták az alapját. Az elvált férjben hamarosan feltámadt az apai szeretet és a bírósággal visszaállította a láthatási jogát, mintegy lehetőséget szerezve számára új kapcsolat kialakításra a fiával. Ez történt ez év elején.

Azóta pokol az élete minddegyiknek, de különösen a

kis legénynek, aki az egy másnak ellentmondó szülői hatásokat képtelen feldolgozni. Depresszióval, fiziológias panaszokkal reagál.

A gyámhatóság szerepkörénél fogva minden elkövet, hogy kikényszerítse a bírói döntés végrehajtását, azaz érvényt szerez a láthatási jogának.

Az édesanya újabb perre készül, mert szerinte a volt férje környezete károsan, sőt kórosan befolyásolja gyermeke fejlődését. Az apa viszont ahhoz ragaszkodik, hogy kététhente hét végére hazavihesse a fiát.

A gyámhatóságnak sem ereje, sem felkészültsége nincs ahhoz, hogy humánus eszközökkel útját állja a dráma végkifejletének.

Miközben a szülők eszközökben és módszerekben sem válogatva próbálnak minél nagyobb sebet ejteni egymáson, Karcsi elveszíti azt, ami személyiség fejlődéséhez elengedhetetlenül szükséges, a boldog gyermekkor.

Az intézményeket illetően pedig elkerülhetetlennek tűnik – legalábbis számomra – a hatalmi bázist megvalósító gyámhatóság, valamint a szakértelmet biztosító családsegítő központ integrációja.

F. L.

TELITALÁLAT Forró nyomon egy öttalálatos után

Pénteken délelőtt a Totó-Lottó Iroda vezetője, *Udvari János* járt nálam.

– Járt nálam *G. Ferenc* ÁMK-s hivatalsegéd, őtose van a lottón!

– Ekkora mázlit! Több millió aspiráns közül pont a *Ferike* csípi meg a 220 milliót! Mutatta a szelvényt?

Tényleg stimmel mind az öt szám?

– A szelvényt nem hozta, csak eljött megkérdezni, hogy mi a teendő. Mondtam, hogy jöjjön vissza hétfő reggel, addigra kiderül hogy hány darab ötös van és mennyit fizet.

Állítólag a gyermekei születési dátumát játszotta meg, és a húzás után alig kapott levegőt. De biztosat majd akkor lehet mondani, ha Szegeden a kiértékelésnél előkerül a szelvénye. Most hoztak át az OTP-től egy rakás kévsé bedobott szelvényt, azok között is van egy „ötös”...

Felírják szelvény számát SBBL 34143790. Biankószelvény, az év és a játékhat száma gumibélyegzővel fekete színnel van rányomva.

Megkérdeztem a szelvény tulajdonosát.

– Gratulálok *Ferike* a szerencsédhez. Az öröm első órá-

iban szeretnék veled egy riportot készíteni.

– Nem nyilatkozok semmilyen újságnak sem. Nem vagyok hülye, hogy kiraboljanak utána.

– Garantálom, hogy megőrzöm a teljes inkognitót.

– Akkor sem nyilatkozom. Csak a főnöknek sügtam meg hogy nyertem.

– Tán már fel is mondtál a cégnél?

– Á, dehogy, nem is mondok fel, munka nélkül unalmas lenne, azt hiszem 4 óras beosztásban tovább csinálom.

– Tiszta bolond vagy *Ferike*, ennyi pénzből az egész céget megvehetnéd és még maradna is bőven...

Nem tudtam meggyőzni a szerencsésit, a kapu előtt még beszélgetünk. Mutatja, hogy melyik házat veszi meg, ötmillió az ára... De lehet, hogy hazaköltönek a Dunántúlra, szülővárosába...

Most nem ünnepelek nagyon, az asszony is csak paprikáskrumplit főzött. Üzleti befektetés...? Azt nem hiszi... nem is értené hozzá... Hogy meg tudná fizetni a profi pénzügyi tanácsadót is...?

A feleség is kijön, folytott

(Folytatás a második oldalon.)

Ön takarékos háziasszony?

**A Shell-kút rendkívüli kedvezményel
árusít lédig öblítőket
garantált minőségben!**

NETT 42 Ft/liter, Lady 47 Ft/liter.
UNIFRES 42 Ft/liter 3 féle illatban.

Kívánság szerinti mennyiségben, kimérve!

**Ezenkívül számos autófelszerelési cikk
kedvezményes áron kapható.**

(Légszűrő, olajsűrő, gyújtógyertya)

Itt érdemes megállnia!

**Új
lehetőség!**

Kiskunhalas Mátyás téren épülő KUNÉP társasházban néhány lakásra korlátozott számban jelentkezéseket még elfogadunk. A vásárlásra a kedvezményes OTP kölcsön és szociálpolitikai kedvezmény igénybe vehető.

Jelentkezni: KUNÉP Irodaház Kiskunhalas, Kossuth u. 29. Telefon: (77) 22-366, Bereczki Árpád vállalkozó mérnök-nél.

Apróhirdetés

Telefonos lakás garázzsal vagy anélkül eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kulich Gy. u. 6. II. em. 8., vagy telefonon: 21-939.

Peugeot 305-ös combi sürgősen, áron alul eladó. Telefon: 22-052.

4 lakásos társasházban, emeleti, 3 szoba hallos lakás garázzsal eladó, vagy kisebbre cserélhető. Kiskunhalas, Szilády A. u. 38. Érdeklődni: Szabadkai út 74.

1 hold kaszáló kaszálásra kiadó és egy gumis kocsit eladó. Rekettye 84. sz. alatt.

Szakácsnőt, konyhalányt keresek augusztus 14-től 23-ig táborozáshoz. Bérézés megegyezés szerint. Jelentkezés délelőntől az AMK-ban.

Kiskunhalas, Kálvin tér 4. sz. alatti kétszobás lakás eladó. Érdeklődni: Nyúl u. 4/a.

Eladó kertés családi ház. Két család részére is alkalmas. Kisebbségi lakást beszámítok. Kiskunhalas, Rét u. 1. szám.

Tanya szőlővel eladó Alsószőlés 262. szám alatt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Vörösmarty utca 82.

Családi ház eladó Linhardt A. u. 65. szám alatt. Érdeklődni: Kocsis L. u. 15. Telefon: 21-359.

A Mátyás téren épülő kunépes lakásokból eladó egy darab 1 szobás és egy darab 2 szoba-étkezős, novemberi átadással. Ajánlatokat: „Sürgős” jellegre a szerkesztőségbe kérek.

Családi ház eladó a Kertvárosban Pákozdi A. u. 12. sz. alatt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Béke u. 1-3. II/25.

Kiskunhalason Vörösmarty u. 77. sz. utcai házrész eladó. Érdeklődni: Kállán Gy. u. 49/D.

Eladó 3 szobás, összkomfortos, kertés családi ház az új kenyérgyár mellett. Kiskunhalas, Átlós u. 12.

A Balotaszálláson megnyílt AG-ROGÉP raktárüzlet kínálata: MTZ, IFA, munkagép STIHL alkatrészek. Nyitva: hétköznap 7-16.30 óráig. Cím: Balotaszállás benzinkút melletti gépműhely.

Eladó vagy kisebbre cserélhető 4 lakásos társasházban egy 3 szobás, összkomfortos földszinti lakás garázzsal és melléképülettel. Érdeklődni este 7 óra után vagy hét végén egész nap.

Kisvállalkozás ügyeinek intézését (könyvelés, adó) vállalja szakértett nyugdíjas. Telefon: 22-698.

140 négyzetméter alapterületű, panzióknak is kialakítható lakóház eladó Kiskunhalas, Dózsa Gy. u. 19. szám alatt. Érdeklődni 16-18 óráig.

Eladó 2,5 szobás lakás Kiskunhalas, Bem u. 5. II/6. Érdeklődni: az esti órákban a Fazekas G. u. 41-ben lehet.

A városközpontban 110 m²-es 3 szobás, nappali-ebédlős lakás udvarral, beépíthető tetőtérrel és garázstelekkel eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szilády A. u. 18/4. Horváth.

2,5 szobás, 65 m²-es, erkélyes lakás, reális áron eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 20/B. III/9.

Albérletet keresünk Kiskunhalason. Legalább másfél szobásat. Megbízható, fiatal házaspár. Cím: Kiskunhalas, Postafiók 136.

Eladó 2 szobás, összkomfortos családi ház Pirtó, Petőfi u. 82. sz. alatt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szilády A. u. 43. Bakosné.

Kiadó 54 m²-es üzlethelyiség. Kiskunhalas, Kálvin tér 4. Talléknál.

Eladó 2 szobás, erkélyes 62 m²-es első emeleti lakás. Csere is érdekel. Érdeklődni: Széchenyi u. 12. I/6.

A városközpontban építésre alkalmas telek eladó. Érdeklődni a 21-555-ös telefonon Lévainé.

Gázfűtéses lakás sürgősen eladó. Érdeklődni lehet Kiskunhalas, Kuruc V. tere 28. I/3. Sári.

Égetett cukorból díszített készítése! Rendelést felveszek 19 óra után Zsana, Ady E. u. 36.

Eladó másfél szobás lakás, igényesnek. Kiskunhalas, Mátyás tér 4. Rokolya.

Háromszobás családi ház nagy telekkel eladó. Kétszobás lakótelepi lakásra is elcserelem, ráfizetéssel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Linhardt A. u. 48. hétköznap 17 órától.

Nyáraló eladó Kunfehértón, reális áron, a tóhoz közel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Ady E. u. 9. sz. alatt, egész nap.

**Megnyílt a SHELL kútnál
a NON STOP nyitvatartó SNACK BÁR**

Kontinentális ételek,
gyors kiszolgálás,
elfogadható árak.



**Csapolt
SPATEN sör**

**Figyelje hirdetésünket!**

Kínálatunkat bővítettük lakás- és udvari világítótestekkel. A hét szombatján 20% engedménnyel árusítunk különféle villamosvezetékkel és öntöttvas fürdőkadákat.

HALASCO – KUNÉPTEK HB Kft.
Kiskunhalas, Kéve u. 39.

**Az Ön bizalma rendületlenül az
Állami Biztosítóé? Igen?!**

Akkor az Állami Biztosító RT Kiskunhalasi Fiókja lehetővé teszi önnek, hogy gépjármű-felelősségi biztosítását akár az utolsó napokban kösse meg!

Nyújtott és rendkívüli nyitvatartással várjuk partnereinket és kedves leendő ügyfeleinket.

Az alábbi nyitvatartás szerint: június 22-én szombaton és 23-án vasárnap reggel 8-tól este 18 óráig, 24-étől 28-áig reggel fél 8-tól este 19 óráig, 29-én szombaton és 30-án vasárnap reggel 8-tól este 18 óráig.

TOMI-TURI

Holland bálából női és bakfis ruhák nagy választékban
Nyitva: keddtől, péntekig
14-17 óráig
szombaton 8-12 óráig
Hétfőn zárva.
Cím: Kiskunhalas, Petőfi u. 23.

„Lilla”

esküvői ruha és fejdísz
kölcsonzó üzletemet
megnyitottam.
Kiskunhalas,
Kertvárosi Pavilonsor.
Várom kedves vendégeimet.

**Megnyílt a Semmelweis téri üzletházban az
EXTRA HÚSBOLT és BÜFÉ**

Borjűhústól a füstölt árukig,
szolid áron,
panírozott és pácolt húskok előrendelhetők.

Azonnal pénzhez juthat!

Boros-, sörös-, egyéb szeszes-
és üdítőszüvegek visszaváltása készpénzért
minden mennyiségben.
Thormássy u. 3. Kertvárosi ABC-vel szemben.

Gyermek, női, férfi szandált, cipőt júniusban
10-20%-os árengedménnyel nálunk vásároljon
a Mátyás téri

„SZOLID”
cipőboltban!

Bútor Németországból

Hannoveri bútorgyárak termékeinek széles választéka Kiskunhalas, Tó u. 12. sz. alatti raktárunkban. Szekrények, étkezők, gyermek- és hálószobák, ágybetétek, kiegészítők stb. Modern formák, kitűnő minőség, olcsó árak! Visszonteladással szerződés kötés lehetősége!
A VÁROSBAN A LEGOLCSÓBBAN!
BÁLÁSRUHA ÉRTÉKESÍTÉS FOLYAMATOS!
Nyitvatartás: Kedd-péntek 10-18-ig, szombat 8-13-ig

**Alkatrészek
nyugati autókhoz!**

Új formában a legkedvezőbb árral
várja kedves vásárlóit

AUTÓ
Wazorka
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Kiskunhalas Kossuth u. 36.
Telefon-fax: 21-842

**Autószervíz**

Értesítem tisztelt ügyfeleimet, hogy 1991. május hótól
tevékenységemet a Kiskunhalas, Szabadkai u. 35. sz.
alatt folytatom.

Ezzel egyidőben a balotaszállási műhelyemet bezártam.

Szolgáltatásaim:
- dízel- és benzínüzemű személygépkocsik javítása, beállítása;
- automata váltók beállítása;
- diagnosztikai beállítások;
- személygépkocsik adás-vételének közvetítése;
- alkatrész eladás;
- autószerelés;

Nyitvatartás: hétfőtől, péntekig 8-17 óráig,
szombaton zárva

Király Illés autószerelő mester
Kiskunhalas, Szabadkai út 35. CB: AM-15

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönet mindazon rokonoknak,
szomszédoknak, ismerősöknek, jó barátoknak,
az elhunyt és felesége munkatársainak, akik

Orbán János

temetésén megjelentek, sirjára koszorút, virágot helyeztek,
részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. **Gyászoló család**

Köszönetet mondunk rokonoknak, ismerősöknek, kollégáknak, akik

Péter Ferenc

temetésén résztvettek és fájdalomukban velünk voltak
A gyászoló család

Rendkívüli cipővásár

Már 1000 Ft alatt választhat magának cipőt és szandált
indiai és német cipőknálunkból, június 26-án
8-tól 18 óráig a Gózon István Művelődési Házban.

Szezonvégi kiárusítás

Most vásároljon egyes vetőmagokat
30%-al olcsóbban
a Kertbarátok Boltjában (Kiskunhalas, Arany J. u. 2.)
Várom kedves vásárlóimat!

A városközpontban 10 éves
150 m² családi ház telefonnal, 40
m² szuterén, 40 m² többhasznú
melléképület, ikergarázs és
500-900 literes boroshordók,
nagyprés és zúzó eladók.
Erdeklődni: Kiskunhalas, Mol-
nár u. 4/a. 18 órától.

Két, legfeljebb hároméves
Ladát, vagy Samarát vennék.
Előnyös lenne, ha az autó fe-
hér, fekete vagy indigókék.
Ajánlatokat a szerkesztő-
ségbe kérek. Azonnal kész-
pénzben fizetek.

